



Serviço Público Federal
Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



**EDITAL PROGRAD/UFMS Nº 273, DE 25 DE SETEMBRO DE 2018.
VESTIBULAR 2019**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio da **Pró-Reitoria de Graduação**, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO do Edital Prograd/UFMS nº 252*/2018** conforme disposto abaixo.

1. Incluir no PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR UFMS 2019 (PSV UFMS 2019), a oferta de vagas para os Cursos de Ciência da Computação - Bacharelado/CPPP (Cód. 1805) e Letras - Licenciatura - Habilitação em Português e Literatura/CPTL (Cód. 0740), considerando o Anexo I e Anexo VIII do Edital Prograd/UFMS nº 252*/2018.

Inclui-se no Anexo I do Edital Prograd/UFMS nº 252*/2018.

Código	Curso	Unidade	Município	Período	Vagas	AC	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14
1805	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO - BACHARELADO	CPPP	Ponta Porã	Integral (V, N)	15	7	2	2	2	2	-	-	-	-
0740	LETRAS - PORTUGUÊS/LITERATURA LICENCIATURA	CPTL	Três Lagoas	N	10	5	1	1	1	1	-	1	-	-

Inclui-se no Anexo VIII do Edital Prograd/UFMS nº 252*/2018.

SISCAD	US	CURSO	Red	Mat	Lin	Hum	Nat
1805	CPPP	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO – BACHARELADO	2	2	2	1	1
0740	CPTL	LETRAS - PORTUGUÊS/LITERATURA - LICENCIATURA	2	1	1	1	1

2. Alterar o período do Curso de Geografia – Bacharelado/CPAQ (Cód. 0451), de Noturno para Vespertino, considerando o Anexo I do Edital Prograd/UFMS nº 252*/2018:

Onde se lê:

Código	Curso	Unidade	Município	Período	Vagas	AC	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14
0451	GEOGRAFIA - BACHARELADO	CPAQ	Aquidauana	N	12	6	1	1	1	1	-	1	-	1

LEGENDA:

M: Matutino
V: Vespertino
N: Noturno
AC: Ampla concorrência

Leia-se:

Código	Curso	Unidade	Município	Período	Vagas	AC	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14
0451	GEOGRAFIA - BACHARELADO	CPAQ	Aquidauana	V	12	6	1	1	1	1	-	1	-	1

LEGENDA:

M: Matutino
V: Vespertino
N: Noturno
AC: Ampla concorrência



3. Alterar a quantidade de vagas ofertadas para os Cursos de Audiovisual – Bacharelado/FAALC (Cód. 2911) e Sistemas de Informação – Bacharelado/CPAN (Cód. 0570), considerando o Anexo I do Edital Prograd/UFMS nº 252*/2018.

Onde se lê:

Código	Curso	Unidade	Município	Período	Vagas	AC	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14
2911	AUDIOVISUAL – BACHARELADO	FAALC	Campo Grande	Integral (M, V)	12	6	1	1	1	1	-	1	-	1
0570	SISTEMAS DE INFORMAÇÃO BACHARELADO	CPAN	CORUMBÁ	Integral (M, V)	15	7	2	2	2	2	-	-	-	-

Leia-se:

Código	Curso	Unidade	Município	Período	Vagas	AC	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14
2911	AUDIOVISUAL – BACHARELADO	FAALC	Campo Grande	Integral (M, V)	9	4	1	1	1	1	-	1	-	-
0570	SISTEMAS DE INFORMAÇÃO BACHARELADO	CPAN	CORUMBÁ	Integral (M, V)	12	6	1	1	1	1	-	1	-	1

RUY ALBERTO CAETANO CORRÊA FILHO,
Pró-Reitor de Graduação.